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ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DE  LA  JUNTA  DE  GOBIERNO  LOCAL  DEL
AYUNTAMIENTO DE VILLA DEL RÍO CELEBRADA EN FECHA 12 DE JUNIO DE 2019.

En Villa del Río, a doce de junio de dos mil diecinueve.

Siendo las veinte horas y veinte minutos, se reunió en el Despacho
de la Alcaldía de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Sr.
Alcalde-Presiente  D. Emilio Monterroso Carrillo, la JUNTA DE GOBIERNO
LOCAL,  al  objeto  de  celebrar  sesión  EXTRAORDINARIA,  en  primera
convocatoria, con la asistencia de los Sres. Tenientes de Alcalde, Dª.
Estrella  María  Criado  Hombrado,  D.  Antonio  Carabaño  Agudo,  D.  Ginés
Delgado Cerrillo y Dª. María José Jurado Pescuezo. 

Asiste la Secretaria General de la Corporación, Dª. María del Carmen
Parra Fontalva, que da fe del acto. 

Por el Sr. Alcalde-Presidente se procede a dar cuenta del orden del
día y se tratan los diversos asuntos que lo integran:

- ASUNTO ÚNICO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR (3/05/2019). 

No habiéndose formulado observaciones, la Junta de Gobierno Local
acordó,  por  unanimidad,  aprobar  el  borrador  del  Acta  de  la  sesión
anterior.

Dándose por enterados los miembros asistentes a la Junta de Gobierno
Local del tema tratado, y no habiendo más asuntos, por el Sr. Alcalde-
Presidente se levanta la sesión, siendo las veinte horas y veintidós
minutos del día de su comienzo, y para constancia de todo lo tratado y
acordado, se extiende la presente en el lugar y fecha arriba indicados. 

      DOY FE                               EL  ALCALDE-PRESIDENTE 
LA SECRETARIA GENERAL                       (fecha y firma electrónica)
 (fecha y firma electrónica)             
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Firmado por  El Alcalde MONTERROSO CARRILLO EMILIO el 13/6/2019

Firmado por  la Secretaria PARRA FONTALVA MARIA DEL CARMEN el 13/6/2019

Este documento es una copia en papel de un documento electrónico. El original podrá verificarse  en
http://www.villadelrio.es/sede
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